

中華基督教會基智中學
【針對修訂《逃犯條例》出現之情況】

家長通告 292/2018

敬啟者：

近日社會就修訂《逃犯條例》所引致的連串事件，已觸動每個香港人的心靈。

本校秉持辦學團體「中華基督教會香港區會」全人教育的精神，培育英才，教導學生以客觀持平的態度去了解及分析社會議題。學校尊重同學就社會議題表達意見，以客觀理性和平的態度進行思考，惟不鼓勵師生以「罷課」形式表達訴求。本港教育當局、各主要辦學團體和學校議會均不贊成學生罷課或罷考。

本校現正進行的考試將如期舉行，如遇學生缺席考試，學校將按既定程序處理；學生如罷考，亦秉持公平原則，按機制不設補考。若學生需要請假，應按既定程序向學校申請。

我們籲請家長：

1. 耐心聆聽子女對社會議題的認知及理解；
2. 協助子女認識政府的解釋及不同人士的意見，以持平及和平的態度處理社會議題；
3. 協助子女明白行事必須守法守規；
4. 提點子女參與社會事務的同時，必須顧及個人安全，勿讓家人憂心；
5. 如遇子女有過激的觀點而又未能即時疏導，可以聯絡老師或社工。

期望家校攜手合作，讓學生可以在安全的校園環境下繼續學習和成長。如有查詢，歡迎致電2342-2954與何穎文副校長聯絡。

此致
貴家長

中華基督教會基智中學校長

李淦章博士 謹啟

二零一九年六月十三日

XX

【針對修訂《逃犯條例》出現之情況】

家長通告 292/2018

回條

敬覆者：

本人敬悉有關「針對修訂《逃犯條例》出現之情況」通告內容。

此覆
中華基督教會基智中學校長

家長簽署：_____

家長姓名：_____ (請以正楷書寫)

學生姓名：_____

班 別：_____ 學 號：_____

日 期：二零一九年 月 日